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— HUCIIDIVITH BUEWITH TAMAP
|g| CITOPTBIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIIAA

1900111 7 nyraap Ne 447 YnaanGaarap- 130236
capuit ff-Hbi enep Yrac: 328977

ToMunsH AByyrnax tyxalt,
TYNAAX Hb:

Hor. Yraandaatap XoTHH J999 oHH TanlaftH TEHHuUCHUM
HacaHy Xypsrunu#H apapra manrapyynax TamassHuf#iy I999 oHRE
7-p CapHH I8-22-HH ompYYHsn J3pMsnufiH cropT 3aan, rancafty
TeHHucHA rTandatn aeyyncyrait.

Xoép, Toumuesnult Tamupaun,uyyraruid marHanzyk 30paynal
270500 Terperufir CHMOPTHH apra X9MK33HUE 3aprnaac Tapraxur
HA-60 C.HapaumsisrT sesmeopcyrsk.

TypaB, ToMmiussHut TecBEir HOTHYID9p, myyrumufth GYponIsx-
Yyuufir xo€pryraap xascpanraap Tyc Tyc Sarancyraft.

JIlepeB, ToMmuanHufIT' Y397 CypTan 20XU0H SafryynanThHH eHNSp
XOMKDBHT ABYynaxHr myyrdufih 3eBnonr maanracyrai,

ih,kvVXEPOf aj
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. q ¥p CMOPTHH XOPOOHH JapTHH

' 1%&;300T Tymaaxﬂﬂ I-p XaBcpant.

Hor, TaMmupsHHEt Tecen

a/ TamupugHH marHan

I-p Ga#tp I8 x 4000 Ter = 64000 Ter
2-p Ga¥%ip I6 x 3500 Ter = 56000 Ter
3-p Caftp 16 x 3000 Ter = 48000 Ter

_ Oyrx = 168000 Ter

6/ Myyrumeis marHan

yac 5 X 5 x 2000 rer = 50000 Ter
I -p7 x5 xI500Ter = 52500 Ter
_ 6vrx = 102500 Ter

guftr @YH = 270500 Ter
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Hor, TomiooHu#t myyrapufidi OYpanmaxyyH

I. barxapran
2. OpmsHaCURAT
3. baspoortT
4, IorTGaarap
5. Hopryh

6. Xanayd

7. 9n0ar

8. BarMmaHmax
9. AnraHxyar
I0. BsmbacypsH
II. Jopxdar
I2. MYpsB

BonoBcpyyncaH

41-p CYPIYyrb

45-p CypTyynrH
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